

Спартакиада «Бодрость и здоровье»

31 января прошел второй вид спартакиады «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников СФУ по баскетболу. 1 место заняла команда территориального подразделения №1
Состав команды: Полозов Матвей, Романов Роман, Похабов Дмитрий, Николаев Евгений, Меренцов Сергей, Федорова Виктория.
Молодцы! Так держать!

Спортклуб

2 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/976>